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Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 9
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 20.12.2021 г. от 15:30 часа в зала 1302, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Илия Джамбазов, Васил Янков, Иван Панайотов, Стоян Траянов и Бойка Маринска. 
Гости: г-н Стефан Вълков – вносител на жалба по точки от дневния ред.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№719/30.11.2021 г. Повторна молба-жалба от Стефан Вълков – гр. Пазарджик.
2. Вх.№755/17.12.2021 г. Жалба от Стефан Вълков и Стоил Вълков– гр. Пазарджик.
3. Вх.№732/09.12.2021 г. Жалба от Атанас Комаров и Ана Минчева – гр. Пазарджик.

4. Вх.№750/17.12.2021 г. Писмо с предложение от Петя Тодорова.

По първа точка от дневния ред: Г-жа Венелина Георгиева даде думата на г-н Стефан Вълков по повторна молба-жалба до комисията. 
На предходно заседание комисията беше подробно запозната с проблемите, изложени в жалбата на г-н Вълков. Изпратено беше писмо за разяснение до Регионален отдел Инспекция за държавен технически надзор Южна Централна България и отговорът беше предоставен на г-н Вълков. 
Членовете на комисията считат, че нямат правомощия да разрешат повторно поставените въпроси в жалбата.
Комисията взе становище: Получен е отговор от Регионален отдел Инспекция за държавен технически надзор Южна Централна България (РО ИДТН ЮЦБ) и представен на жалбоподателя. Не е в компетенцията на комисията да разреши повторно поставените в жалбата въпроси.
По втора точка от дневния ред: Г-жа Венелина Георгиева отново даде думата на г-н Стефан Вълков по жалба, касаеща искане за промяна на застрояване на ЗРП. Същата жалба е входирана и до Кмета на Общината, без отговор към настоящия момент. Членовете на заседанието решиха да препратят жалбата до Кмета на Общината за становище и отговор до комисията.
Комисията взе становище: Да се изпрати за становище до Кмета на Община Пазарджик, с отговор до комисията.
По трета точка от дневния ред: Присъстващите на заседанието разгледаха жалба от Атанас Комаров и Ана Минчева, относно решение на Общински съвет, касаещо учредяване възмездно право на пристрояване.
Решението е взето на база извършена оценка от оценител на имоти и към настоящия момент няма основание да бъде променяно. 
Комисията взе становище: Решението е взето на база извършена оценка от оценител на имоти и към настоящия момент няма основание да бъде променяно.
По четвърта точка от дневния ред: Присъстващите на заседанието разгледаха писмо с предложение от Петя Тодорова, относно създаване на сайт, показващ движението на транспорта в реално време.
Комисията реши да се изпрати по компетентност до Общинска комисия по безопасност на движението, с отговор до комисията.
Комисията взе становище: Да се изпрати по компетентност до Общинска комисия по безопасност на движението, с отговор до комисията.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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