О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 1
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 16.03.2022 г. от 16:30 часа в 1302 зала, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: ВенелинаГеоргиева, Илия Джамбазов, Васил Янков, Лиляна Мърхова, Иван Панайотов и Бойка Маринска.
Докладва: г-н Златко Митрев – общински съветник в Общински съвет – Пазарджик.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№73/09.02.2022 г. Приемане на правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

Докладва: г-н Златко Митрев – общински съветник 
По първа точка от дневния ред: г-н Златко Митрев докладва предложение с проект за решение относно приемане на правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
Целта на предлаганата промяна е да се даде възможност за дистанционно участие в заседания на комисиите и Общинския съвет на общински съветници, поставени под задължителна изолация или карантина поради COVID-19. По отношение на законовата обосновка, г-н Митрев уточни, че предлаганите промени са обвързани с изменения на текстове от ЗМСМА. Уредени са случаите, когато могат да се прилагат.
Отношение по разглеждания материал взеха всички присъстващи на заседанието. 
Г-жа Мърхова счита, че предложението не е навременно, предвид отшумяващата пандемична обстановка.
Конкретни предложения към материала не постъпиха.
Комисията взе становище: Приема направеното предложение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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