О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 3
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 18.04.2022 г. от 16:00 часа в зала 1302, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Илия Джамбазов, Васил Янков, Иван Панайотов и Бойка Маринска. 
Докладва: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№127/11.03.2022 г. Приемане на проект на наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда за придобиване на право на собственост и на ограничени вещни права, за предоставяне за управление, под наем и за разпореждане с имоти и вещи – собственост на община Пазарджик и правомощията на кмета на кмета и на кметовете на кметства.

Докладва: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС      

2. Вх.№169/24.03.2022 г. Жалба от Емил Пашов – гр. Пазарджик.

По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно приемане на проект на наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда за придобиване на право на собственост и на ограничени вещни права, за предоставяне за управление, под наем и за разпореждане с имоти и вещи – собственост на община Пазарджик и правомощията на кмета на кмета и на кметовете на кметства.
Въпроси и разисквания нямаше.
Конкретни предложения към материала не постъпиха.
Комисията взе становище: Приема направеното предложение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет.
По втора точка от дневния ред: г-жа Венелина Георгиева запозна присъстващите на заседанието с жалба от Емил Пашов – гр. Пазарджик. Комисията реши да изпрати жалбата за становище до кмета на Общината, за разрешаване по компетентност.
Комисията взе становище: Да се изпрати за становище до кмета на Общината.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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