О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 5
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 23.05.2022 г. от 16:00 часа в 1302 зала, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Илия Джамбазов, Васил Янков, Иван Панайотов и Стоян Траянов.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1.1. Вх.№256/04.05.2022 г. Отворено писмо от КАБ – РК Пазарджик
1.2. Вх.№299/16.05.2022 г. Писмо от Управителния съвет на КАБ
2. Вх.№283/13.05.2022 г. Анализ на постъпилите жалби и сигнали при обществения посредник на община Пазарджик за периода 01.01.2022 г. – 30.04.2022 г. (за сведение)
По първа точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха писма от КАБ-РК Пазарджик и от Управителния съвет на КАБ, относно ремонтни дейности по фасадата на Младежки дом – Пазарджик.
Отношение по поставените проблеми взеха всички присъстващи на заседанието.
Приемат предложенията на Архитектурната колегия да се изисква работата по обществено значими обекти в град Пазарджик да става след провеждането на архитектурни конкурси и след широко обществено обсъждане и да се изготви и приеме наредба за градската среда на град Пазарджик. 
Комисията предлага в тримесечен срок Общинска администрация да изготви и предложи на Общински съвет Пазарджик Наредба за градската среда на Община Пазарджик.
Комисията взе становище: Предлага на предстоящото заседание на Общински съвет да се проведе обсъждане, относно фасадата на Младежки дом – Пазарджик с участието на арх. Петър Мурджев. В тримесечен срок Общинска администрация да изготви и предложи на Общински съвет Пазарджик Наредба за градската среда на Община Пазарджик.

По втора точка от дневния ред: комисията прие Анализ на постъпилите жалби и сигнали при обществения посредник на община Пазарджик за периода 01.01.2022 г. – 30.04.2022 г., за сведение.
ИЛИЯ  ДЖАМБАЗОВ:

Зам.-председател на ПК 
Съставил протокола: 
И. Гайдева
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