О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 6
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 25.07.2022 г. от 16:30 часа в зала 1302, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Васил Янков, Лиляна Мърхава, Иван Панайотов, Стоян Траянов и Бойка Маринска. 
По материалите докладваха: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и г-жа Гергана Табакова – директор на дирекция „Образование и култура”.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№478/21.072022 г. Актуализация на бюджета на Община Пазарджик към 30.06.2022 г.

Докладва г-н Тодор Попов – Кмет на Общината; съдокладчик г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и инж. Славка Стойчева – директор на дирекция СТОС

2. Вх.№403/20.06.2022 г. Приемане на проект на наредба за изменение и допълнение на наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пазарджик.
Докладва г-жа Гергана Табакова – директор на дирекция „Образование и култура”

3. Вх.№471/20.07.2022 г. Отчет за работата на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2022 година.

4. Вх.№468/19.07.2022 г. Отчет за изпълнение решенията на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2022 година.

5. Вх.№419/29.06.2022 г. Сигнал и подписка от граждани на гр. Пазарджик, ул. „Никифор Попконстантинов”, ул. „Кочо Честименски” и ул. „Георги Брегов”.

6. Вх.№427/30.06.2022 г. Молба от Георги Варадинов – гр. Пазарджик.

По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно Актуализация на бюджета на Община Пазарджик към 30.06.2022 г.

Г-н Гайдаров отговори на въпросите, поставени от г-жа Лиляна Мърхава и г-н Стоян Траянов.
Конкретни предложения към материала не постъпиха.
Комисията взе становище: Приема направеното предложение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет.
По втора точка от дневния ред: г-жа Гергана Табакова докладва предложение с проект за решение относно приемане на проект на наредба за изменение и допълнение на наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пазарджик.
Въпроси и разисквания нямаше.
Конкретни предложения към материала не постъпиха.
Комисията взе становище: Приема направеното предложение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински
По трета точка от дневния ред: Присъстващите на заседанието разгледаха отчет за работата на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2022 година, за сведение.
По четвърта точка от дневния ред: Присъстващите на заседанието разгледаха отчет за изпълнение решенията на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2022 година, за сведение.
По пета точка от дневния ред: Присъстващите на заседанието разгледаха сигнал и подписка от граждани на гр. Пазарджик, относно финансиране, проектиране и изграждане на нова водопроводна мрежа на ул. „Никифор Попконстантинов”.
Комисията реши да се изрти писмо до управителя на ВиК Пазарджик със запитване дали улицата е включена в инвестиционните планове и в какъв срок е предвидена, за отговор.

Комисията взе становище: Да се изпрати до Управителя на ВиК Пазарджик, за отговор включена ли е улицата в инвестиционните планове за подмяна на водопроводната мрежа и в какъв срок е предвидена.
По шеста точка от дневния ред:  Присъстващите на заседанието разгледаха молба от Георги Варадинов, относно задължения към МДТ – ТБО и ДНИ.
Комисията реши да изпрати молбата за становище до кмета на Общината, за разрешаване по компетентност.
Комисията взе становище: Да се изпрати по компетентност до кмета на Общината, с отговор до комисията.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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