ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 

ПК “Здравеопазване и социална политика и дейности”

ПРОТОКОЛ №1
От заседание на ПК „Здравеопазване и социална политика и дейности” към Общински съвет – Пазарджик, проведено на 25.01.2023 година.

На заседанието присъстваха: г-н Александър Шопов, Г-жа Венелина Георгиева, г-н Васил Янков, г-жа Гинче Караминова, г-н Илиян Вулянов, г-ца Йордана Темнилова.
Гости и докладчици на заседанието бяха: г-жа Димитрия Церова – директор на дирекция „Социални дейности”
Заседанието протече по следния дневен ред: 

1.№25/10.01.2022 г.  Кандидатстване с проектно предложение „Укрепване на общинския капацитет в направление социална политика” в Община Пазарджик, чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програма „Развитие на човешките ресурси 2021-2027”.

Докладва г-жа Димитрия Церова – директор на дирекция „Социални дейности”


2.№32/16.01.2023 г. Отчет за работата на Общински съвет – Пазарджик за периода юли – декември 2022 г.


3.№53/18.01.2023 г.  Отчет за изпълнение решенията на Общински съвет – Пазарджик за периода юли – декември 2023 г.


4.№49/17.01.2023 г. Годишен доклад за дейността на обществения посредник на община Пазарджик през 2022 г.

По първа точка от дневния ред: г-жа Димитрия Церова докладва предложение с проект за решение относно кандидатстване с проектно предложение „Укрепване на общинския капацитет в направление социална политика” в Община Пазарджик, чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програма „Развитие на човешките ресурси 2021-2027”.

Конкретни предложения не постъпиха.
Постоянна комисия „Здравеопазване и социална политика и дейности” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение с проект за решение. 

По втора точка от дневния ред: г-н Александър Шопов запозна членовете на комисията с  отчет за работата на Общински съвет – Пазарджик за периода юли – декември 2022 г.

Комисията прие отчета за сведение

По трета точка от дневния ред: г-н Александър Шопов запозна членовете на комисията с  отчет за изпълнение решенията на Общински съвет – Пазарджик за периода юли – декември 2023 г.


Комисията прие отчета за сведение

По четвърта точка от дневния ред: г-н Александър Шопов запозна членовете на комисията с  годишен доклад за дейността на обществения посредник на община Пазарджик през 2022 г.


Комисията прие доклада за сведение
Александър  Шопов:


 Председател на ПК
Веселина Георгиева:

Изготвил протокол
