Г-н Тодор Попов –  Това, което Ви питах на миналата сесия и Вие поехте ангажимент по отношение на оценка на тези имоти възложено ли е вече? Питайки ги ми казаха, че не сте им възлагали.

Г-н Петър Куленски – Напротив, възложено е и има заповед за това. Заповед или възлагателно писмо, не знам точно документа какъв е. Подписал съм документ, с който е възложено извършването на оценката на въпросните имоти, за които има влязла в сила ПУП.

Г-н Тодор Попов – А кога ще бъде готова?

Г-н Петър Куленски – Надяваме се през следващия месец.

Г-н Тодор Попов – И още нещо. Има едни протоколи на РДНСК на базата на сигнали, с които Вие сте дали и тези протоколи, от които е ясно, че това не е извършено незаконно строителство. 

Г-н Петър Куленски – Напротив. Моментът, през който ние сме извършили геодезическо заснемане и  има изготвен констативен протокол за това, два от имотите, за които няма издадено разрешение за строеж са били застроени. И това е документирано след проверката с подписите, както от лицето, което е независимо от община Пазарджик, извършило геодезическото заснемане, така и колегите от архитектурата и незаконното строителство. Ние не сме си го измислили. Това че ние сигнализирайки РДНСК за премахването това са строежи от първа и втора категория, те отивайки на по-късна дата са констатирали, че там няма строителство не означава, че когато колегите са извършвали заснемането и са правили проверката е имало незаконно строителство. Възможно е да са премахнати в този период и именно поради протоколите на РДНСК в заявлението за извършване на оценката ние включихме тези два имота. 

Г-н Тодор Попов -  И другият ми въпрос, съжалявам, че лицето Иван Папазов излезна. Иван Папазов дължи на община Пазарджик над 500 х.лв. фирми пряко свързани с него. Като още по мое време на лицето Иван Папазов сме предприели действия по отношение на събирането на тия задължения. Като съответно сме си извадили изпълнителни листове. Община Пазарджик, посредством финансистите на Общината писмено декларира и издава желание на спирането на същите. Ако това е така, това означава, мога да ви кажа и кои са тия изпълнители в Съда и кои са преписките. това означава, че Общината доброволно се отказва да прибере едни пари, които да й гарантират вземането на задълженията от общински съветници, няма значение какви са те. Иван Папазов като цяло няма навика да плаща на когото и да било. Тук Ви моля, г-н Кмете, вземете мерки.

Г-н Петър Куленски – Благодаря Ви, г-н Попов, за нравственото обучение, което последва Вашия въпрос. Искам да Ви кажа, че аз съм длъжен да сезирам органите, когато считам че нещо не е било редно. Относно  вземанията на община Пазарджик няма как да съм детайлно запознат с всяко едно такова, защото община Пазарджик има стотици, да не кажа и хиляди длъжници. Вие сам споменахте и като  юрист би трябвало да знаете, че не винаги изнасянето на публична продан е една фиктивна мярка за удовлетворяване на кредитора. Това е последната такава мярка, когато другите не работят.  Ние трябва да подхождаме към всеки индивидуално, така че да бъде по най-добрия начин защитен интереса на Общината и тя да може поне да получи някакви средства. Ще проверя конкретно за какво говорите за този случай и какво се е случило с него. И  повярвайте ми аз съм последния човек, който не иска Общината да получи приходи в този момент.

