О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 1
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 18.12.2023 г. от 16:00 часа в зала 1309, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Десислава Георгиева, Васил Янков, Иван Папазов, Хари Харалампиев и Лиляна Мърхова.
Докладчици: г-н Чавдар Чавдаров – общински съветник, г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС, г-н Минко Минков - началник отдел МДТ и инж. Теменушка Иванова – началник отдел УОС.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№ 659/06.12.2023 г. Приемане на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.
Докладва г-н Чавдар Чавдаров – общински съветник
2. Вх.№635/24.11.2023 г. Одобряване на План-сметка за необходимите разходи за битови отпадъци през 2024 година.

Докладва г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС

3. Вх.№683/15.12.2023 г. Приемане на Стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023-2027 г. на Общински съвет – Пазарджик.

Докладва инж. Теменушка Иванова – началник отдел УОС

4. Вх.№630/17.11.2023 г. Жалба от Тодор Тошев – гр. Пазарджик, относно ремонт на улица.

По първа точка от дневния ред: г-н Чавдар Чавдаров докладва предложение с проект за решение относно приемане на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.
Отношение по материала взеха всички присъстващи на заседанието.

Постъпи предложение от г-жа Лиляна Мърхова за увеличение на възнаграждението на общинските съветници с 10%.

Предложението беше поставено на гласуване.
С 5 гласа – за, 0 – въздържали се, 0 – против, предложението беше прието.
Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение и проект за решение и предлага: възнаграждението на общинските съветници да се увеличи с 10 %.
По втора точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно одобряване на План-сметка за необходимите разходи за битови отпадъци през 2024 година.
Въпроси поставиха г-жа Лиляна Мърхова и г-н Иван Папазов.
Конкретни предложения към материала не постъпиха.


Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани” къмОбщински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.
По трета точка от дневния ред: инж. Теменушка Иванова докладва предложение с проект за решение относно приемане на Стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023-2027 г. на Общински съвет – Пазарджик.
Въпроси и конкретни предложения към материала не постъпиха.


Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.
По четвърта точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха жалба от Тодор Тошев – гр. Пазарджик, относно окаяно състояние и обновяване на улица.
Членовете на комисията считат за необходимо да се извърши ремонт.
За целта решиха жалбата да се изпрати по компетентност до общинска администрация с молба да бъдат заложени средства за ремонт на улицата, с отговор до комисията.
Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Да се изпрати по компетентност до Общинска администрация, с молба да бъдат отпуснати средства за ремонт на улицата и отговор до комисията.
ДЕСИСЛАВА  ГЕОРГИЕВА: 
Председател на ПК 
Съставил протокола: 
И. Гайдева
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