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Постоянна комисия “Устройство на територията и общинска собственост, транспорт и комуникации”

ПРОТОКОЛ  № 2
от идвънредно заседание на ПК “Устройство на територията и общинска собственост, транспорт и комуникации”, проведено на 28.12.2023 г. от 16:00 часа в Пленарна зала в сградата на община Пазарджик
На заседанието присъстваха: Трендафил Величков, Николай Пъндезов, Александър Иванов, Стоян Самунев, Атанас Шопов, Румен Димитров, Калинка Минкова и Атанас Качаков. 
Докладва: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС.
Заседанието протече при следния дневен ред: 

1. Вх.№ 714/28.12.2023 г. Актуализация на бюджета на Община Пазарджик към 31.12.2023 година.

Докладва г-н Петър Куленски – кмет на Община Пазарджик и съдокладчици г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и инж. Георги Дундаров - директор на дирекция СТОС
По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно Актуализация на бюджета на Община Пазарджик към 31.12.2023 година.

Въпроси, относно Докладната записка и техническа грешка в Приложение №2, поставиха г-н Трендафил Величков, г-н Николай Пъндезов и г-н Румен Димитров. 
Конкретни предложения по материала не постъпиха.
Присъстващите членове на комисията гласуваха „за” положително становище по предложението.

Постоянна комисия УТОСТК към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.
ТРЕНДАФИЛ  ВЕЛИЧКОВ:
Председател на ПК 
Съставил протокола: 
И. Гайдева
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