О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 1
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 18.01.2024 г. от 16:30 часа в зала 1309, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Десислава Георгиева, Васил Янков, Иван Папазов, Хари Харалампиев, Лиляна Мърхова, Сашо Ангелов и Искро Бейков.
Докладчици по материалите бяха: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и г-н Славейко Комсалов – директор на дирекция ЕФСПЕУ.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№ 674/13.12.2023 г. Поемане на дългосрочен дълг – безлихвен заем от централния бюджет по чл.103, ал.1 от Закона за публичните финанси с цел преодоляване на касов разрив по бюджета на Община Пазарджик за 2024 година.
Докладва г-н Петър Куленски – Кмет на Община Пазарджик; съдокладчици г-н Любомир Гечев – Зам.-Кмет на Общината и г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС
2. Вх.№79/18.01.2024 г. Програма за управление на Община Пазарджик 2023-2027 година.

Докладва г-н Петър Куленски – Кмет на Община Пазарджик

3. Вх.№75/18.01.2024 г. Годишен доклад за дейността на обществения посредник на Община Пазарджик за 2023 година. (за сведение)

По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно Поемане на дългосрочен дълг – безлихвен заем от централния бюджет по чл.103, ал.1 от Закона за публичните финанси с цел преодоляване на касов разрив по бюджета на Община Пазарджик за 2024 година.

Въпроси и разисквания нямаше.

Конкретни предложения към материала не постъпиха.


Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение и проект за решение и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.
По втора точка от дневния ред: г-н Славейко Комсалов докладва предложение с проект за решение относно Програма за управление на Община Пазарджик 2023-2027 година.
Въпроси и разисквания нямаше.
Конкретни предложения към материала не постъпиха.


Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани” къмОбщински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение и проект за решение и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.
По трета точка от дневния ред: присъстващите на  заседанието разгледаха Годишен доклад за дейността на обществения посредник на Община Пазарджик за 2023 година, за сведение.
ДЕСИСЛАВА  ГЕОРГИЕВА: 
Председател на ПК 
Съставил протокола: 
И. Гайдева
PAGE  
2

