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Относно: Изпълнението на включените в Плана за действие за общинските концесии на Община Пазарджик проекти на концесии за периода 2018г. – 2020 г. и за изпълнението на действащите през 2019 година концесионни договори.
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Настоящият годишен отчет е изготвен на основание чл. 40, ал. 3, т. 4, във връзка с чл. 132, ал. 2 от Закона за концесиите, както и в изпълнение на Решение № 131/27.09.2018 г., взето с Протокол № 9 на Общински съвет – Пазарджик, във вр. с чл. 40, ал. 2, т. 2 от Закона за концесиите. 
В съответствие с посочените разпоредби годишният отчет е изготвен в две части:

І част: Отчет за изпълнението на проекти за концесии, включени в Плана за действие за общинските концесии на община Пазарджик за периода 2018г. – 2020 г.

ІІ част: Отчет за изпълнението на действащите концесионни договори през 2019 година.

І. Изпълнение на проекти за концесии, включени в Плана за действие за общинските концесии на община Пазарджик за периода 2018г. – 2020 г.

С Решение № 131 от 27 септември 2018 г., взето с Протокол № 9,  Общински съвет – Пазарджик, приема План за действие за общинските концесии на Община Пазарджик за програмния период 2018 г. – 2020 г., в който са включени седем проекта за общински концесии.
С Решение № 5 от 31.01.2020 г., взето с Протокол № 1, Общински съвет – Пазарджик приема Актуализиран План за действие за общинските концесии за оставащия програмен период до края на 2020 г., съгласно който са включени нови проекти за концесии, направена е промяна на вече включени проекти за концесии и са изключени проекти от Плана. 
След актуализацията на Плана за действие проектите за концесии са както следва:


Проект № 1: „Концесия за строителство на спортен комплекс за тенис на корт „Писковец”.  
Проект № 2: „Управление и експлоатация на услуги от летателен характер, която да се осъществява в поземлен имот – частна общинска собственост”. 

Проект № 3: „Стопанисване, техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на водоем и свързаните с него съоръжения, находящ се в землището на с. Овчеполци, местност „Реката””.

Проект № 4: „Предоставяне и управление на услуги рибовъдство, индивидуален и спортен риболов, туристическа, почивна и спортна дейност, напояване и други свързани с обекта на концесия”.

Проект № 5: „Предоставяне на спортни услуги в областта на спортните танци с цел популяризирането им сред децата, юношите и обществеността на общината”.

Проект № 6: „Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на язовир и свързаните с него съоръжения, находящ се в землището на с. Сбор, местност Сакарджа”.
Проект № 7: „Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на язовир и свързаните с него съоръжения находящ се в землището на с. Сбор”.
Проект № 8: „Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на водоем и свързаните с него съоръжения находящ се в землището на с. Овчеполци”.
Проект № 9: „Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на водоем и свързаните с него съоръжения находящ се в землището на с. Росен”.
Проект № 10: „Предоставяне на услуги чрез обекта на концесия, представляващ обществена тоалетна, находяща се в избата на ДКТ „К. Величков”.
Изпълнение на проект № 1. Концесия с предмет: Строителство на спортен комплекс за тенис на корт „Писковец”.   

С Решение № 676 от 06 април 2020 г., взето от кмета на община Пазарджик, одобрено с Решение № 59 от 26 март 2020 г. на Общински съвет – Пазарджик, е открита процедура за определяне на концесионер и възлагане на концесия за строителство на спортен комплекс за тенис на корт “Писковец”. Срещу решението на Кмета е подадена Жалба с вх.№ ВХР-605 от 21.04.2020 г. от Стефан Янев – прокурор при Окръжна прокуратура Пазарджик, оставена без разглеждане с определение на КЗК № 500/18.06.2020 г., потвърдено с определение на Върховен административен съд (ВАС) № 9835 от 17.07.2020 г. по адм. дело № 7262/2020 г. 
Процедурата за определяне на концесионер и възлагане на концесията е проведена от Комисия, назначена със Заповед № 717/08.04.2020 г. на кмета на общината.  


С Решение № 1753/08.09.2020 г. на Кмета на община Пазарджик е определен Участника „КОНСОРЦИУМ ТЕНИС ЗА ПАЗАРДЖИК” ДЗЗД, БУЛСТАТ:177435468, за Концесионер на концесия за строителство на спортен комплекс за тенис на корт “Писковец”. Срещу Решение № 1753/08.09.2020 на Кмета на община Пазарджик за определяне на концесионер на концесия за строителство на спортен комплекс за тенис на корт „Писковец“ е подадена Жалба от Сдружение с нестопанска цел „Тенис клуб-Пазарджик” пред Комисията за защита на конкуренцията и е образувано производство № КЗК/697/2020 г. от 09.10.2020 г., което предстои да бъде разгледано. 
Изпълнение на проект № 2 – Концесия с предмет: Управление и експлоатация на услуги от летателен характер, която да се осъществява в поземлен имот – частна общинска собственост.

Изготвени са проекти на документи за откриване на процедура: обосновка на концесията, документация на концесията, обявление за откриване на процедурата и решение за откриване на процедурата.

Основните прогнозни елементи на концесията, както и техническите и функционални изисквания към офертите на икономическите оператори са съгласувани по компетентност с Главна дирекция „Гражданска въздухоплавателна администрация”. 

Предстои съгласувателна процедура по чл. 58, ал. 3 от Закона за концесиите с Министерство на отбраната, Министерство на вътрешните работи, Министерство на околната среда и водите, Министерство на културата и Държавна агенция „Национална сигурност”. 

На проектите на документи за откриване на процедурата следва да бъде извършен предварителен контрол за спазване на изискванията за възлагане на концесии по чл. 41, т. 5, буква а/ от Закона за концесиите от страна на Специализираната администрация към МС.
Предвид предстоящите съгласувателни процедура проектът за концесия „Управление и експлоатация на услуги от летателен характер, която да се осъществява в поземлен имот – частна общинска собственост” ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.

Изпълнение на проект № 3 – Концесия с предмет: Стопанисване, техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на водоем и свързаните с него съоръжения, находящ се в землището на с. Овчеполци, местност „Реката”.

С Решение № 852 от 07 май 2020 г. на кмета на община Пазарджик, одобрено с Решение № 76 от 29 април 2020 г. на Общински съвет – Пазарджик, е открита процедура за определяне на концесионер и възлагане на концесия с предмет: „Стопанисване, техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на водоем и свързаните с него съоръжения, находящ се в землището на с. Овчеполци, местност „Реката”.”
Процедурата за определяне на концесионер и възлагане на концесията е проведена от Комисия, назначена със Заповед № 869/11.05.2020 г. на кмета на общината.  

С Решение № 2107/21.10.2020 г. на Кмета на община Пазарджик е определен Участникът СТОЯН ГЕОРГИЕВ АПОСТОЛОВ за КОНЦЕСИОНЕР на концесия с предмет: Стопанисване, техническа експлоатация, текущо поддържане и ремонт на водоем и свързаните с него съоръжения, находящ се в землището на с. Овчеполци, местност „Реката”. Решението е в сила от 03.11.2020, като в срок до три месеца /03.02.2021г./ следва да бъде сключен концесионен договор с класирания на първо място участник. 

Изпълнение на проект № 4 – Концесия с предмет: Предоставяне и управление на услуги рибовъдство, индивидуален и спортен риболов, туристическа, почивна и спортна дейност, напояване и други свързани с обекта на концесия, разположен в землището на с. Ивайло, общ. Пазарджик, местност Алтън пара, с трайно предназначение на територията: територия, заета от води и водни обекти, начин на трайно ползване: блато.

В действащия Актуализиран план за действие концесията е определена като концесия за услуги, но в резултат на изготвен концесионен анализ, както и последните методически указания на Специализираната дирекция при АМС, концесията е с определен предмет – за строителство. Промяната се налага, тъй като обекта на концесия „блато” ще се изгради като „воден обект” чрез извършване на строителни и ремонтни дейности.
Наименованието на предмета на концесията става: „Концесия за строителство и ползване на воден обект с идентификатор 32010.24.211, разположен в землището на с. Ивайло. Проектът на концесията за строителство ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.
Изпълнение на проект № 5 – Концесия с предмет: Предоставяне на спортни услуги в областта на спортните танци с цел популяризирането им сред децата, юношите и обществеността на общината. 
Проектът на концесията ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.
Изпълнение на проект № 6 – Концесия с предмет: Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на язовир и свързаните с него съоръжения, находящ се в землището на с. Сбор, местност Сакарджа.
Извършени са подготвителни действия и са изготвени проекти на документи за откриване на процедурата. Съгласувателните действия по чл. 58, ал. 3 от Закона за концесиите с Министерство на отбраната, Министерство на вътрешните работи, Министерство на околната среда и водите, Министерство на културата и Държавна агенция „Национална сигурност” са приключени. На проектите на документи за откриване на процедурата е извършен предварителен контрол от страна на Специализираната администрация към МС, за спазване на изискванията за възлагане на концесии по чл. 41, т. 5, буква а/ от Закона за концесиите. 

В резултат на текущите проверки през настоящата година на водните обекти, собственост на община Пазарджик, се констатира наличие на филтрация на стената на водоема, което налага извършването на основен ремонт на стената за нейното обезопасяване и възстановяване на техническата й изправност. Това е свързано със значителни инвестиционни разходи за проектиране и изпълнение на строително-ремонтни дейности. Икономическият оператор, който е отправил предложение за концесията до Кмета на общината, е уведомен за направените констатации. 

Проектът на концесията ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.

Изпълнение на проект № 7 – Концесия с предмет: Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на язовир и свързаните с него съоръжения находящ се в землището на с. Сбор. 
Проектът на концесията ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.
Изпълнение на проект № 8 – Концесия с предмет: Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на водоем и свързаните с него съоръжения находящ се в землището на с. Овчеполци. 
Проектът на концесията ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.
Изпълнение на проект № 9 – Концесия с предмет: Стопанисване, техническа експлоатация и текущо поддържане на водоем и свързаните с него съоръжения находящ се в землището на с. Росен. 
Проектът на концесията ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.
Изпълнение на проект № 10 – Концесия с предмет: Предоставяне на услуги чрез обекта на концесия, представляващ обществена тоалетна, находяща се в избата на ДКТ „К. Величков. 
Проектът на концесията ще се изпълни през следващия програмен период /2021г. – 2027г./ и поради това е включен в проекта на План за действие на общинските концесии на община Пазарджик за период /2021г. – 2027г./.
ІІ. Изпълнение на действащите концесионни договори през 2019 година.
Концесионната дейност през 2019 г. е осъществявана съобразно изискванията на Закона за концесиите. Със Заповед № 2007/26.09.2019г. Кметът на община Пазарджик, в изпълнение на правомощията си по чл.17, ал.3 и ал.5, чл.36, т.6, чл.40, ал.3, т.3 и чл.131, ал.1 от Закона за концесиите, назначава Комисия, която да осъществява текущ контрол на действащите концесионни договори, сключени с община Пазарджик. Комисията за контрол на концесионните договори е постоянен орган и осъществява своята дейност безсрочно. 
В изпълнение на чл. 132, ал. 1 от Закона за концесиите, с изх. № 17-00-142/23.09.2020 г. е представена в Националния концесионен регистър информация за изпълнението на действащите концесионни договори за предходната 2019 г. по образец, одобрен от Министерски съвет. Въз основа на информацията, представена и публикувана в Националния концесионен регистър, е изготвен настоящия годишен отчет относно изпълнението на концесионните договори, действащи през отчетния период /2019 г./, както следва:

ІІ.1. КОНЦЕСИОНЕР: Алексей Иванов Бонев

Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС на обект - публична общинска собственост, представляващ воден обект /рибарник/. 

Описание на обекта на концесия: Имот – публична общинска собственост, представляващ поземлен имот № 000127 – воден обект /рибарник/, находящ се в землището на с. Крали Марко, местност „Башлъка”. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000127 по КВС на с. Крали Марко с площ 23,436 дка.

Срок на концесията: Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 05/09/2003г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 05/09/2023г. 
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Дължим размер за отчетната година 950,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера -  Пълно изпълнение; Изпълнение в срок – Да, платено на 11.10.2019 г. 
ІІ.2. КОНЦЕСИОНЕР: Алексей Иванов Бонев

Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС на обект - публична общинска собственост, представляващ воден обект /рибарник/. 

Описание на обекта на концесия: Имот – публична общинска собственост, представляващ поземлен имот № 000101 – воден обект /рибарник/, находящ се в землището на с. Крали Марко, местност „Башлъка”. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000101 по КВС на с. Крали Марко с площ 17,452 дка.

Срок на концесията: Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 05/09/2003г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 05/09/2023г. 

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Дължим размер за отчетната година 710,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера -  Пълно изпълнение; Изпълнение в срок – Да, платено на 11.10.2019 г. 

ІІ.3. КОНЦЕСИОНЕР: Ангел Неделев Ташев
Наименование: Концесия за предоставяне и управление на услуги: рибовъдство, индивидуален и спортен риболов, туристическа, почивна и спортна дейност, напояване и други свързани с обекта на концесия.
Предмет на концесията: Концесия за услуги по Закона за концесиите от 2018 г.
Обект на концесията: Имот – частна общинска собственост, представляващ поземлен имот с идентификатор 53285.63.40 – водоем, находящ се в землището на с. Овчеполци. Концесионната територия е територията на поземлен имот с идентификатор 53285.63.40 по кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Овчеполци с площ 17 436 кв. м.

Срок на концесията: Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 21/12/2018г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 21/12/2043г. 

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Не е приложимо за отчетния период – Първото плащане по договора е до 30.01.2020г.
ІІ.4. КОНЦЕСИОНЕР: Атанас Иванов Тодев

Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС на обект - публична общинска собственост, представляващ воден обект - рибарник. 

Обект на концесията: Имот – публична общинска собственост, представляващ воден обект /рибарник/, състоящ се от езеро с площ 135,3 дка и три броя малки басейни /люпилни, съответно с площ 3 240 кв. м., 837 кв. м. и 2 208 кв. м. , представляващи част от поземлен имот кад. № 000081 по плана за земеразделяне на с. Мокрище, местност „Черни могили”. Концесионната територия е територията на езеро с площ 135,3 дка и три броя малки басейни/люпилни, съответно с площ 3 240кв. м., 837 кв. м. и 2 208 кв. м.
Срок на концесията: Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 11/07/2002г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 11/07/2022г. 

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Дължим размер за отчетната година 3 400,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - пълно неизпълнение; Изпълнение в срок – не, поради финансови затруднения; Дължими суми от предходни години – да, в размер 3 533,33 лв. без ДДС; Платени суми за предходни години – да, платени на 16.07.2019г. 3 000 лв. без ДДС.
ІІ. 5. КОНЦЕСИОНЕР: „БРОКС” ООД; ЕИК 822104543

Наименование: Дейности по поддържане чистотата и третиране на битовите отпадъци на град Пазарджик и селата Ивайло, Мокрище и Главиница
Предмет на концесията: Концесия за услуги

Срок на концесията: Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 01/02/2004г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор и сключените допълнителни споразумения към него: 01/02/2024г. 

Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията - приложимо за концесията.
Услуга, дължима за отчетната година: Сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци от териториите на град Пазарджик и селата Ивайло, Мокрище и Главиница в Регионално депо за неопасни отпадъци – Пазарджик, клетка І в землището на с. Алеко Константиново, общ. Пазарджик
Услуга, дължима за отчетната година: Поддържане на депото за твърди битови отпадъци в землището на с. Алеко Константиново, общ. Пазарджик
Услуга, дължима за отчетната година Почистване чрез метене на площ от 101 650 дка годишно, включваща улични платна, тротоари, площади, пешеходни и велосипедни алеи, и други територии на населените места град Пазарджик и селата Ивайло, Мокрище и Главиница
Услуга, дължима за отчетната година Почистване чрез миене на площ от 2 482 дка годишно и оросяване сезонно на 24 000 дка улици, тротоари, площади, пешеходни и велосипедни алеи, и други територии на населените места град Пазарджик и селата Ивайло, Мокрище и Главиница
Изпълнение на задължението за концесионно плащане от концедента: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година [4 724 947,68 лв. с ДДС];Изпълнение на размера - частично [3 839 181,54 лв. без ДДС];Изпълнение в срок: Да; Дължими суми от предходни години – за 2018 г. - Да [401 035,76 лв. с ДДС]; Платени суми за предходни години – за 2018 г. - Да [401 035,76лв. с ДДС]
Предложение за изменение на договора е отправяно през отчетната година: Да; Страна, отправила предложението: Концедента – кмета на община Пазарджик; Предложението е прието: Да; Сключено допълнително споразумение: Да [18/01/2019]; Правно основание за сключване на допълнителното споразумение [промяна на договорна клауза - чл. 3, ал.1/ чл. 34, ал.1, чл. 137, ал. 1, т. 1 и т. 3, ал. 3, чл. 141 от Закона за концесиите и §5, ал. 2 от ПЗР на ЗК]
ІІ.6. КОНЦЕСИОНЕР: „ЕКО ХИДРО-90” ООД; ЕИК 112580619
Наименование: Управление и поддържане със средства, осигурени от концесионера и на негов риск на обекта на концесия, срещу правото на концесионера да експлоатира обекта на концесия, предоставяйки на населението услугата напояване на обработваеми селскостопански площи в землището на селото, както и предлагайки възможност за активен отдих и спорт на гражданите.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006 г.(отм.)
Обект на концесията: Поземлен имот – публична общинска собственост с № 000001 по КВС на с. Овчеполци, с начин на трайно ползване – язовир. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000001 по КВС на с. Овчеполци с площ 144,289 дка, ведно с преместваеми обекти и съоръжения, поставени върху имота, необходими за здравното и санитарно-хигиенно обслужване, за отдих на обслужващия персонал, за съхранение на необходимите материали и други.
Срок на концесията: Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 21/09/2011г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор и сключените допълнителни споразумения към него: 21/09/2041г. 

Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията - приложимо за концесията:

Услуга, дължима за отчетната година: Напояване на обработваеми селскостопански площи
Услуга, дължима за отчетната година: Спортно-развлекателни услуги и спортен риболов
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година 2 600,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено на 03.07.2019г.; Дължими суми от предходни години – Не.
ІІ.7. КОНЦЕСИОНЕР: „ЕКО ХИДРО-90” ООД; ЕИК 112580619

Наименование: Управление и поддържане със средства, осигурени от концесионера и на негов риск на обекта на концесия, срещу правото на концесионера да експлоатира обекта на концесия в собствена полза, чрез отглеждане на риба/развъждане на риба, зарибителен материал и/или други аквакултури, както и получената по съответна технология продукция от тях, организиране на любителски и спортен риболов, предоставяне на спортно-туристически услуги и отдих.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006 г. (отм.)
Обект на концесията: Поземлен имот – частна общинска собственост с № 000054 по КВС на с. Овчеполци, с начин на трайно ползване – водоем. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000054 по КВС на с. Овчеполци с площ 12,591 дка.
Срок на концесията: 240 месеца. Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 06/08/2016г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 06/08/2041г. 

Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията - приложимо за концесията:

Услуга, дължима за отчетната година: Спортно-развлекателни услуги и риболов; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да;

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: приложимо за отчетния период.Изпълнение за отчетната година - Договорен размер: 23 004,00 лв. без ДДС; Срок за изпълнение съгласно договора: 06/08/2018; Изпълнение в договорения срок - Не. Не е представен отчет за реализираните инвестиции за първите 24 месеца от началото на концесията. Общо изпълнени инвестиции за отчетната година - Няма данни; Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 28 400,00 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - Не е представен отчет за реализираните инвестиции.

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера - Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година 280,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено е на 03.07.2019г. 

ІІ.8. КОНЦЕСИОНЕР: „ИРОН” ООД; ЕИК 112529279
Наименование: Управление и поддържане на услуга: отдаване под наем на паркоместа и обособяване на територията на концесията като зелен паркинг.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г.(отм.)

Обект на концесията: Поземлен имот – публична общинска собственост с идентификатор 55155.501.1512. Концесионната площ се формира от площта на поземлен имот с идентификатор 55155.501.1512, която е 1 381 кв. м.
Срок на концесията: 420 месеца. Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 26/09/2017г.; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 26/09/2052г.

Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията
Услуга, дължима за отчетната година: отдаване под наем на паркоместа; Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да.

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Приложимо за отчетния период. Общо изпълнени инвестиции за отчетната година - Няма данни поради липса на отчет; Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 34 000 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - Няма данни поради липса на отчет; Концесионерът не е изпълнил задължението си да представи в срок до 31 март 2020г. отчетен доклад за изпълнение на задължителната инвестиционна програма през 2019 год. Изпратено е писмо до Концесионера да представи отчет за реализираните инвестиции в обекта на концесия. 

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година - 1 200 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - пълно изпълнение; Изпълнение в срок - да, платено на 10.07.2019г.
ІІ.9. КОНЦЕСИОНЕР: Георги Тодоров Киферов
   Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС (отм., ДВ, бр. 35 от 2006 г., в сила от 1 юли 2006 г.) на обект - публична общинска собственост, представляващ водоем.
Обект на концесията: Имот – публична общинска собственост, представляващ водоем с № 000070 по плана за земеразделяне на с. Овчеполци. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000070 по КВС на с. Овчеполци с площ 14,234 дка.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 240 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Да; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 31/01/2002; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 31/01/2022
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година - 504,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера – Не; Изпълнение в срок – Не; Дължими суми от предходни години – Не; Платени суми за предходни години – Да, ГКВ за 2018 г, платено на 07.03.2019г;

Изпълнение на задължения за лихви, вкл. от предходни години: Дължими суми за отчетната година – Да; Платени суми за отчетната година – Не; Дължими суми за предходни години - Да, в размер 56 лв., платени на 07.03.2019 г.
ІІ.10. КОНЦЕСИОНЕР: Георги Тодоров Киферов
Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС (отм., ДВ, бр. 35 от 2006 г., в сила от 1 юли 2006 г.) на обект - публична общинска собственост, представляващ водоем.
Обект на концесията: Имот – публична общинска собственост, представляващ поземлен имот № 000067 – водоем, Х-та категория, находящ се в землището на с. Овчеполци. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000067 по КВС на с. Овчеполци с площ 3,567 дка.

Срок на концесията, без предвидените удължавания: 120 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Да; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 30/09/2002; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 30/09/2022

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 225,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно неизпълнение; Изпълнение в срок – Не; Дължими суми от предходни години – Не; Платени суми за предходни години – Да, ГКВ за 2018г. платено на 07.03.2019г.
Изпълнение на задължения за лихви, вкл. от предходни години: Дължими суми за отчетната година – Да; Платени суми за отчетната година – Не; Дължими суми за предходни години - Да, в размер 7,94 лв. лихва за забавяне на плащането за 2018г., платена на 07.03.2019г.
ІІ.11. КОНЦЕСИОНЕР: „КРИС-2002” ЕООД; ЕИК: 112608562
Наименование: Управление и поддържане на обекта на концесия – сграда за обществено хранене, на риск на концесионера, като възнаграждението се състои в правото на концесионера да експлоатира обекта на концесия.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Сграда със застроена площ 728 кв. м., брой етажи: 1, предназначение – сграда за обществено хранене, разположена в поземлен имот с идентификатор 55155.508.2, ведно с концесионната площ от 2 286 кв. м.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 300 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Да, до 100 месеца; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 14/12/2014; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 14/12/2039 
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията
Услуга, дължима за отчетната година: Обществено хранене, изготвяне и предлагане на собствено кулинарно производство. Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.

Услуга, дължима за отчетната година: Развлекателни услуги. Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера:  Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 11 500 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок – Да, ½ платено на 04.06.2019г. и останалата ½, платено на 14.11.2019г.  

ІІ.12. КОНЦЕСИОНЕР: „ЛОС САНТОС ГРУП” ООД; ЕИК 112644737
Наименование: Изграждане, управление и поддържане на обект „Спортни съоръжения –тенис кортове 7 броя и игрище за мини футбол 1 брой”
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Обекта на концесия е поземлен имот – публична общинска собственост с площ 5 484 кв. м., върху който са обособени спортни съоръжения – тенис кортове 6 броя. Концесионна територия е територията на поземления имот, върху който са разположени спортните съоръжения представлява площ от 5 484 кв. м. 
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 360 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 15/05/2018; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 15/05/2048 
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията. 
Услуга, дължима за отчетната година - Предоставяне под наем на спортните съоръжения – тенис кортове; Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Отчет за изпълнение на 75% от инвестициите се представя от Концесионера в едномесечен срок, след изтичане на 36 месеца от началото на концесията – датата е до 16 юни 2021г. Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 208 100 лв. без ДДС.
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Не е приложимо за отчетния период. Гратисен период от 36 месеца, който изтича на 15.05.2021г.

ІІ.13. КОНЦЕСИОНЕР: „МАРИАН-88” ЕООД; ЕИК 112651330
Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС (отм., ДВ, бр. 35 от 2006 г., в сила от 1 юли 2006 г.) на обект - публична общинска собственост, представляващ водоем.
Обект на концесията: Имот – публична общинска собственост, представляващ поземлен имот № 123001 по КВС на с. Звъничево, местност „Алчака”, с начин на трайно ползване: воден обект – рибарник /блато/. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 123001 по КВС на с. Звъничево с площ 54,240 дка.
Срок на концесията без предвидените удължавания: 120 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Да; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 26/09/2006; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 26/09/2026.

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година - 1795,26 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено е на 13.11.2019. 
ІІ.14. КОНЦЕСИОНЕР: „МБАЛ - ХИГИЯ” АД; ЕИК 112052721
Наименование: Управление и поддържане на обекта на концесия срещу правото на концесионера да експлоатира обекта, предлагайки услугата – паркиране на МПС.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Поземлен имот – публична общинска собственост, представляващ УПИ ІV- паркинг, находящ се в кв. 359 по плана на гр. Пазарджик. Концесионната територия е поземлен имот с площ 329 кв. м. 
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 180 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 22/04/2009; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 22/04/2024 
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: 

Услуга, дължима за отчетната година - Паркиране на МПС; Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.
Услуга, дължима за отчетната година като съпътстваща дейност – предлагане на рекламни услуги чрез поставените на концесионната територия два билборда; Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.


Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Инвестициите по договора са реализирани и отчетени през 2017 г., като общо договорени инвестиции за срока на концесията - 52 334  лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година 55 854,36  лв. без ДДС.

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 3 906,47 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено на 30.12.2019г. 

ІІ.15. КОНЦЕСИОНЕР: „Медиаконтакт Аутдор” ЕООД; ЕИК:200687660
Наименование: Предоставяне на концесия върху обекти – публична общинска собственост, представляващи 16 броя терени за автобусни спирки, находящи се в гр. Пазарджик, съгласно транспортната схема на града, с обща концесионна площ 201 кв.м.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Обектите на концесия са 16 броя терени за автобусни спирки, находящи се в гр. Пазарджик, съгласно транспортната схема на града, с обща концесионна площ 201 кв. м., подробно описани в чл.6 от Договора. Спирките са разположени върху части от поземлени имоти – публична общинска собственост, които формират общата площ на концесионната територия – 201 кв. м. 
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 180 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 11/02/2010; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 11/02/2025. 
Услуга, дължима за отчетната година: Управление и поддържане на обектите срещу правото на концесионера да експлоатира обектите, предлагайки рекламни услуги. Изпълнение на услугата в договорения обем – Не; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Не.

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 223 500 лв.с ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - Концесионерът не е представил отчет за реализиране на Инвестиционната си програма и общо изпълнените инвестиции.
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 2119,93 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да. 
Дължими суми от предходни години – Да, 4239,86 лв. без ДДС за периода от 2016 г. до 2017 г.; Платени суми за предходни години – Не; 

Изпълнение на задължения за лихви, вкл. от предходни години: Дължими суми за отчетната година - Не; Дължими суми за предходни години – Да; Платени суми за предходни години - Пълно неизпълнение.
ІІ.16. КОНЦЕСИОНЕР: „ОРИОН АГРОИНВЕСТ” ЕАД; ЕИК 202960816
Наименование: Управление и поддържане със средства, осигурени от концесионера и на негов риск на обекта на концесия, срещу правото на концесионера да експлоатира обекта на концесия в собствена полза, чрез отглеждане на риба/развъждане на риба, зарибителен материал и/или други аквакултури, както и получената по съответна технология продукция от тях, организиране на любителски и спортен риболов, предоставяне на спортно-туристически услуги и отдих.
Предмет на концесията:Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Поземлен имот – публична общинска собственост с № 000010 по КВС на с. Априлци, местност „Сакарджа”, с начин на трайно ползване – язовир; Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000010 по КВС на с. Априлци, с площ 49,083 дка.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 240 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 23/08/2015; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 23/08/2035. 
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията.
Услуга, дължима за отчетната година: Спортно-развлекателни услуги и риболов. Изпълнение на услугата в договорения обем - Не е приложимо; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да


Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период; Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 22 000,00 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - Не е представен отчет за реализираните инвестиции, въпреки писменото уведомяване на концесионера за изпълнение на задълженията му по договора.

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 1 900,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера – не; Изпълнение в срок – не; Дължими суми от предходни години – Не; Платени суми за предходни години – не.


Изпълнение на задължения за лихви, вкл. от предходни години: Дължими суми за отчетната година – Да, в размер 192,64 лв., изчислени за период от 01.01.2019г. до 31.12.2019г.; Дължими суми за предходни години – не; Платени суми за предходни години – не.
ІІ.17. КОНЦЕСИОНЕР: Петър Николов Шарков
Наименование: Извършване на спортно – състезателна и търговска дейност върху имот- публична общинска собственост, представляващ спортен терен /конно-спортна база/.
Предмет на концесията: Концесия с предмет особено право на ползване върху обект публична общинска собственост по глава осма от Закона за общинската собственост (отм., ДВ, бр. 35 от 2006 г., в сила от 1 юли 2006 г.)
Обект на концесията: Имот – публична общинска собственост, представляващ спортен терен /конно - спортна база/ в кв. 36 по плана на с. Ивайло. Концесионната площ включва 51 148 кв. м. в регулация и 3 971 кв. м. извън регулация.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 240 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Да; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 06/08/2002; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 06/08/2022. 
Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 15 000,00 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година 27 691,66 лв. без ДДС.
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера:  Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 600,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено на 01.10.2019.

ІІ.18. КОНЦЕСИОНЕР: „Паркинги и Гаражи 2011” ЕООД; ЕИК 201546778
Наименование: Управление и поддържане със средства, осигурени от концесионера и на негов риск, на обекта на концесия, срещу правото на концесионера да експлоатира обекта на концесия, предлагайки услугата – кратковременен престой /паркиране/ на МПС в границите на обекта.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Обектът на концесия се индивидуализира, както следва:
- с площ 1420 кв. м., представляваща поземлен имот с идентификатор 55155.503.821 и части от улица с идентификатор 55155.503.9538, съгласно скица № 393/23.07.2010 г., издадена от дирекция «Архитектура» при община Пазарджик.;

- с местонахождението – гр. Пазарджик, ПК 4400, ул.”Константин Величков”.

Срок на концесията, без предвидените удължавания: 120 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 27/03/2012; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 27/03/2022.
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията.
Услуга, дължима за отчетната година – кратковременен престой /паркиране/ на МПС в границите на обекта. Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 145 300 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - 142 450.80 лв. без ДДС.
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 6 000 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок – Да. 


ІІ. 19. КОНЦЕСИОНЕР: „Райкомерс Конструкшън” ЕАД; ЕИК 131458468
Наименование: Управление и поддържане със средства осигурени от концесионера и на негов риск, на обекта на концесия, предлагайки възможност за активен спорт на гражданите на общината в здравословна среда.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Индивидуализира се с площта от 21,740 дка и представлява поземлен имот № 001027 по КВС на землището на с. Паталеница, ЕКАТТЕ 55556, ведно с построената в него сграда с площ 112 кв. м.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 300 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 28/10/2010; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 28/10/2035 
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията.
Услуга, дължима за отчетната година: Услуга, свързана с провеждане на спортно- тренировъчна и състезателна дейност. Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да;

Услуга, дължима за отчетната година: Спортно – развлекателни услуги. Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да;

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 809 200 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - Инвестиционната програма е реализирана в срок, но не е отчетена като обща стойност на Концедента.

Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 1 667,20 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено е на 29.10.2019г.

ІІ.20. КОНЦЕСИОНЕР: „Тричко” ЕООД; ЕИК 112613268
Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на отменения чл.67, ал.1 от ЗОС (отм., ДВ, бр. 35 от 2006 г., в сила от 1 юли 2006 г.) на обект публична общинска собственост – обществена тоалетна.
Обект на концесията: Имот публична общинска собственост, представляващ обществена тоалетна с площ 85 кв. м., находяща се в избата на ДКТ „К. Величков” – гр. Пазарджик, УПИ І-театър в кв. 271А по плана на гр. Пазарджик.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 120 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията: Да, 39 месеца; Удължаването е с допълнително споразумение №1245/15.11.2016; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 06/10/2006; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 06/01/2020
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията.
Услуга, дължима за отчетната година - Предоставяне срещу заплащане за ползване на санитарни тоалетни клетки. Изпълнение на услугата в договорения обем – Да; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Не е приложимо за отчетния период. Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 26 500 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - 20 136,56 лв. без ДДС.
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период. Дължим размер за отчетната година - 1243,62 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок - Да, платено е на 20.11.2019г. 
ІІ.21. КОНЦЕСИОНЕР: „ФАЗАН 2012” ЕООД; ЕИК 202161409
Наименование: Управление и поддържане със средства, осигурени от концесионера и на негов риск на обекта на концесия, срещу правото на концесионера да експлоатира обекта на концесия в собствена полза, чрез отглеждане на риба/ развъждане на риба, зарибителен материал и/ или други аквакултури, както и получената по съответна технология продукция от тях, организиране на любителски и спортен риболов, предоставяне на спортно- туристически услуги и отдих.
Предмет на концесията: Концесия за услуга по Закона за концесиите от 2006г. (отм.)
Обект на концесията: Поземлен имот – публична общинска собственост с № 000491 по КВС на с. Звъничево, местност „Алчака”, с начин на трайно ползване – изкуствена водна площ; Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000491 по КВС на с. Звъничево, с площ 226,796 дка.
Срок на концесията, без предвидените удължавания: 240 месеца. Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Не; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 27/12/2015; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 27/12/2035. 
Изпълнение през отчетния период на услугите, включени в предмета на концесията: Приложимо за концесията.
Услуга, дължима за отчетната година: Спортно-развлекателни услуги и риболов. Изпълнение на услугата в договорения обем - Не е приложимо; Изпълнение на услугата при договорените условия и ред – Да; Изпълнение на услугата при договореното качество – Да.

Изпълнение на инвестиционната програма за отчетната година: Приложимо за отчетния период; Общо договорени инвестиции за срока на концесията - 6 000,00 лв. без ДДС; Общо изпълнени инвестиции от началната дата на концесията до края на отчетната година - Представен е отчет за реализираните през периода 2016г.-2019г. инвестиции на стойност 6 000,00 лв. без ДДС.
Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година - 1 825,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Пълно изпълнение; Изпълнение в срок – Да. 
ІІ.22. КОНЦЕСИОНЕР: „ФИШ-55” ЕООД; ЕИК 203352699

Наименование и предмет на концесията: Предоставяне на особено право на ползване по смисъла на чл.67, ал.1 от ЗОС (отм., ДВ, бр. 35 от 2006 г., в сила от 1 юли 2006 г.) на обект - публична общинска собственост, представляващ язовир.

Обект на концесията: Имот – публична общинска собственост, представляващ поземлен имот № 000001 по КВС на с. Тополи дол, местност „Динкина гора”, с начин на трайно ползване: язовир. Концесионната територия е територията на поземлен имот № 000001 по КВС на с. Тополи дол, с площ 106,696 дка.

Срок на концесията, без предвидените удължавания: 120 месеца; Предвидени в концесионния договор удължавания на срока на концесията – Да; Начална дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 28/01/2005; Крайна дата на концесията, определена в съответствие с концесионния договор: 28/01/2025.


Изпълнение на задължението за концесионно възнаграждение от концесионера: Приложимо за отчетния период; Дължим размер за отчетната година - 4 100,00 лв. без ДДС; Изпълнение на размера - Не е заплатено, поради отправено до концедента искане за изменение на договора, с което да бъде намален размера на годишното концесионно възнаграждение. Предложението за изменение е одобрено от Общински съвет и е сключено допълнително споразумение с рег. № 677/11.11.2020г. с концесионера, като за 2019г. концесионното възнаграждение е в размер ½ от 4 100,00 лв., а за оставащия период до края на концесията годишното концесионно възнаграждение е в размер 3 000,00 лв без ДДС.

Предложение за изменение на договора е отправяно през отчетната година: Да; Сключено допълнително споразумение: Да.

ІІІ. Предвидени мерки за изпълнение на неизпълнените задължения от страна на концесионерите по сключените договори за концесии.
1. Кметът, в качеството си на концедент, да изпрати предупредителни писма, в едномесечен срок от влизане в сила на Решението на Общински съвет – Пазарджик за одобряване на настоящия отчет, до концесионерите с неизпълнени задължения по сключените концесионни договори, с определяне на конкретни срокове за изпълнението им, които да са съобразени със спецификата на неизпълнените задължения.

2. При неспазване на определените срокове да се започне процедура за прекратяване на договорите за концесия, съгласно разпоредбите в договорите и действащата нормативна уредба /глава ІV, раздел V от Закона за концесиите/.

ТОДОР ПОПОВ

Кмет на община Пазарджик

Съгласувано:
Анна Николова – юрисконсулт в дирекция ПО

Г. Гайдаров – директор на дирекция БОС
Изготвил: 
Ив. Вълкова – гл. експерт в отдел УОС
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